
Herzlich Willkommen!
Ergebnispräsentation: Zukunft Allhartsberg

11.4.2024



Gemeindevision ist das Ziel!

Leitbild für die Gemeinde Allhartsberg mit Zielen und Projekten.

Ablauf:
 Fragebogen
 Ergebnispräsentation  
 Zuhör-Tour in den Ortsteilen

‒ 29. April
‒ 07. Mai 
 Zukunftswerkstatt inkl. Bevölkerung
 Arbeitsgruppen

 Fertige Gemeindevision

Parallel dazu Diplomarbeit zum Thema:
Straßenraum und Aufenthaltsqualität



Ergebnispräsentation: 
Zukunft Allhartsberg



Tolle Umfragequote!

 700 Personen klickten auf die Umfrage oder scannten den QR Code

 571 tatsächliche Umfrageteilnehmer:innen: davon 468 vollständig und 103 
teilweise ausgefüllte Fragebögen.



Statistik: Geschlecht und Alter
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Wohnort
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Keine Antwort

Kröllendorf, Wallmersdorf

Fohra, Hiesbach, Kühberg, Zauch

Burgstall, Graben, Grub, Maierhofen, Raiden, Ödelberg

Angerholz, Brandstetten, Dorf, Haag, Hofstetten

Markt, Öko-Dorf, Südhang, Wachtberg, Weinberg

In welchem Ortsteil wohnen Sie? 



Wohndauer
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Ich wohne seit meiner
Geburt hier

Ich bin zugezogen vor
etwa 10 Jahren

Ich bin zugezogen vor
etwa 20 Jahren

Ich bin erst vor kurzem
hier hergezogen

Keine Antwort

Wohndauer



Identität
Wie beurteilen Sie Ihre Gemeinde?
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Ich fühle mich in Allhartsberg wohl

Ich lebe gerne in Allhartsberg

Allhartsberg ist jugendfreundlich

Allhartsberg ist kinderfreundlich

Allhartsberg ist vereinsfreundlich

Allhartsberg ist seniorenfreundlich

Allhartsberg ist familienfreundlich

Allhartsberg ist umweltfreundlich

Allhartsberg hat Zukunft

ja eher ja unentschieden eher nein nein keine Angabe



Stärken/Was gefällt



Schwächen/Was gefällt nicht



Beurteilung: Angebote derzeitig
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Veranstaltungsangebot

Angebote von Vereinen

Pfarre

Schulen

Kindergarten

Freizeitangebote

Wohnangebot

Verkehrssicherheit

Ortsbild

Natur und Umwelt

Maßnahmen im Bereich (erneuerbare) Energie

Erreichbarkeit der Einrichtungen in der Gemeinde

Arbeitsplatzangebot

Beurteilung der Bereiche und Angebote in Allhartsberg

sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht keine Angabe



„Top 4“: Angebote derzeitig
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Top 4: Beurteilung der Bereiche und Angebote in Allhartsberg
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„Bad 4“: Angebote derzeitig
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Verkehrssicherheit
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Bad 4: Beurteilung der Bereiche und Angebote in Allhartsberg

sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht



Beurteilung: Maßnahmen und 
Entwicklungen der letzten Zeit
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Glasfaserausbau
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Wasserversorgung

Ausbau Bildungseinrichtungen
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Beurteilung der Maßnahmen und Entwicklungen der letzten Jahre

sehr gut gut mäßig schlecht sehr schlecht keine Angabe



Wichtigkeit: Angebote zukünftig
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Klimafitte Ortsgestaltung

Mobilität und öffentlicher Verkehr

Vereinswesen

Gemeinschaft, Zusammenhalt

Kinderbetreuung

Leben im Alter

Angebote für Kinder und Jugendliche

Wichtigkeit von Bereichen in der Zukunft

sehr wichtig wichtig unentschieden unwichtig völlig unwichtig keine Angabe



Information
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Sonstiges

Anschlagtafel/Schaukasten

Regionalzeitungen

Homepage

Nicht beendet oder nicht gezeigt

Gespräche mit GemeindevertreterInnen

soziale Netzwerke

Gespräche mit FreundInnen/Bekannten

Gemeindezeitung

Wie informieren Sie sich?

Sonstiges: 
• Gasthaus
• Gemeindekalender
• Tratschen
• Adalhart
• Zu wenig Info
• Plakate
• App
• Sprechtag Bürgermeister



Projektvorschläge



Rückfragen zu den Ergebnissen?



Thementische
3 Thementische zu den Themen:
 Ortskernbelebung (Ortskern Allhartsberg)
 Soziales
 Mobilität

 30min an einem Thementisch
 15min Durchsicht der anderen Thementische
 Gemeinsame Endrunde und Zusammenfassen der Inputs

+ „selbstständiger“ Thementisch zum Thema „Straßenraum und Aufenthaltsqualität in 
der Gemeinde Allhartsberg“ (Diplomarbeit)



VIELEN DANK!
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